Datenblatt : NORK Zitrone Ingwer Likör





## **NORK Zitrone Ingwer Likör**

Likör - Frucht

NORK Doppelkorn trifft auf scharfen Ingwer und frische Zitrone.

0,5 Liter - Vol 20%

€ 39,80 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 19,90

Artikel: NORK Zitrone Ingwer Likör

Land: Deutschland

Alkohol: 20%

Charakteristik: Neben NORK als Basis sind frische Zitronen und Ingwer das Geheimnis dieses schmackhaften

Likörs.

Geschmack: Die Kopfnote Ingwer wird abgelöst von der frischen Spritzigkeit der Zitrone. Dank der

Likörtypischen Süße mischt sich die Alkoholschärfe gekonnt mit dem Ingwer.

Besonderheit: Ohne Zusatzstoffe. Ohne Farbstoff. Nicht kühlfiltriert.

Naturprodukt, vor Gebrauch bitte schütteln.

Serviervorschläge: Pur (am besten gut gekühlt), sowie als Teil verschiedener Drinks und Cocktails.

NORK Zitrone Ingwer Likör ist der perfekte Begleiter sowohl für laue Sommernächte, als auch kalte Wintertage.

## Rezeptvorschlag:

6 cl Zitrone-Ingwer Likör mit etwas Sprudelwasser auf Eis gießen und eine Scheibe Zitrone zugeben. Ganz einfach und erfrischend!

Produktdetails Weitere Angaben

**Ursprungsland:** Deutschland **Unternehmen:** Nork GbR

Anschrift: Kreuzstraße 87, 28203 Bremen

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 26.04.2024